МУНИЦИПАЛЬНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ ГОРОДСКОЙ ОКРУГ СУРГУТ ХАНТЫ-МАНСИЙСКОГО АВТОНОМНОГО ОКРУГА – ЮГРЫ

АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДА

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

О внесении изменения в постановление Администрации города от 25.03.2025 № 1407 «Об утверждении перечня мероприятий (результатов), направленных на модернизацию пассажирского транспорта общего пользования для организации транспортного обслуживания населения в границах городского округа Сургут Ханты-Мансийского автономного округа — Югры»

В соответствии с постановлением Правительства Ханты-Мансийского автономного округа — Югры от 30.12.2021 № 636-п «О мерах по реализации государственной программы Ханты-Мансийского автономного округа — Югры «Современная транспортная система», решением Думы города от 23.12.2024 № 713-VII ДГ «О бюджете городского округа Сургут Ханты-Мансийского автономного округа — Югры на 2025 год и плановый период 2026 — 2027 годов», постановлением Администрации города от 13.12.2024 № 6728 «Об утверждении муниципальной программы «Развитие транспортной системы города Сургута» и о признании утратившими силу некоторых муниципальных правовых актов», распоряжениями Администрации города от 30.12.2005 № 3686 «Об утверждении Регламента Администрации города», от 23.12.2024 № 8525 «О распределении отдельных полномочий Главы города между высшими должностными лицами Администрации города»:

1. Внести в постановление Администрации города от 25.03.2025 № 1407 «Об утверждении перечня мероприятий (результатов), направленных на модернизацию пассажирского транспорта общего пользования для организации транспортного обслуживания населения в границах городского округа Сургут Ханты-Мансийского автономного округа — Югры» (с изменениями

от 16.06.2025 № 2823) изменение, изложив приложение к постановлению в новой редакции согласно приложению к настоящему постановлению.

- 2. Комитету информационной политики обнародовать (разместить) настоящее постановление на официальном портале Администрации города: www.admsurgut.ru.
- 3. Муниципальному казенному учреждению «Наш город» обнародовать (разместить) настоящее постановление в сетевом издании «Официальные документы города Сургута»: DOCSURGUT.RU.
 - 4. Настоящее постановление вступает в силу с момента его издания.
- 5. Контроль за выполнением постановления возложить на заместителя Главы города, курирующего сферу городского хозяйства, природопользования и экологии, управления земельными ресурсами городского округа и имуществом, находящимися в муниципальной собственности.

Заместитель Главы города

А.А. Фокеев

Приложение к постановлению Администрации города от 20.06.2025 № 2896

Перечень мероприятий (результатов),

направленных на модернизацию пассажирского транспорта общего пользования для организации транспортного обслуживания населения в границах городского округа Сургут Ханты-Мансийского автономного округа – Югры, предусмотренных муниципальным проектом «Модернизация пассажирского транспорта общего пользования для организации транспортного обслуживания населения в границах городского округа», источником финансового обеспечения расходов на реализацию которых являются средства бюджета муниципального образования городской округ Сургут Ханты-Мансийского автономного округа – Югры и средства предоставляемые из бюджета Ханты-Мансийского автономного округа – Югры и средства предоставляемые из бюджета Ханты-Мансийского автономного округа – Югры «Современная транспортная система»

No	Наименование мероприятия	Количество	Количество	Пассажиропоток	Источники финансирования, тыс. руб.			Сроки
Π/Π		маршрутов,	автобусов	на маршрутах,	всего	в том числе		поставки
		на которых	большого	с задейство-		средства	средства	транспортных
		будут	класса	ванными		субсидии	бюджета	средств
		задействованы	(ед.)	приобретенными		из бюджета	города	
		автобусы		автобусами		автономного		
						круга		
1	Предоставление субсидии в 2025 году	2	23	1 459 111	437 500,00	350 000,00	87 500,00	31.10.2025
	на модернизацию пассажирского							
	транспорта общего пользования							
	для организации транспортного							
	обслуживания населения в границах							
	городского округа Сургут Ханты-							
	Мансийского автономного округа –							
	Югры (на приобретение автобусов,							
	работающих на компримированном							
	природном газе, для выполнения							
	маршрутов регулярных перевозок							

	по регулируемым тарифам в границах городского округа Сургут Ханты-Мансийского автономного округа – Югры)							
2	Предоставление субсидии в 2026 году на модернизацию пассажирского транспорта общего пользования для организации транспортного обслуживания населения в границах городского округа Сургут Ханты-Мансийского автономного округа — Югры (на приобретение автобусов, работающих на компримированном природном газе, для выполнения маршрутов регулярных перевозок по регулируемым тарифам в границах городского округа Сургут Ханты-Мансийского автономного округа — Югры)	2	23	1 534 000	437 500,00	350 000,00	87 500,00	31.10.2026
3	Предоставление субсидии в 2027 году на модернизацию пассажирского транспорта общего пользования для организации транспортного обслуживания населения в границах городского округа Сургут Ханты-Мансийского автономного округа — Югры (на приобретение автобусов, работающих на компримированном природном газе, для выполнения маршрутов регулярных перевозок по регулируемым тарифам в границах городского округа Сургут Ханты-Мансийского автономного округа — Югры)	3	23	1 074 160	437 500,00	350 000,00	87 500,00	31.10.2027